

有趣的踏青

本报小记者 张馨妍

风和日丽、阳光灿烂,今天真是个踏青的好天气,于是我和爸爸准备去大套梨花语景区踏青。

我们出发了,沿途的风景可真美啊!路边的花儿争奇斗艳:樱花、桃花、油菜花……简直数不胜数、五彩缤纷。特别是路过油菜花田时,一阵微风吹来,好似金色的湖面泛起了涟漪,十分美丽。

我们到了梨花语景区,梨树千姿百态,梨花花开似雪,一眼望去简直是一片白色的海洋。我靠近一棵梨树仔细观察起来:每朵梨花都有五片娇嫩的花瓣;花蕊有的是红色,有的是黑色;树枝上竹笋似的小疙瘩上,小叶子探出了好奇的脑袋;叶子有的是绿色,有的是橙色……

接着,我们又来到了景区的另一条街,在那里我认识了滨海梨花文化月的吉祥物阿梨和阿鸟,阿梨

的原型是梨花,阿鸟的原型是白首鸟。

最后,我们去了萌宠乐园,萌宠乐园里的小动物可真多啊!有可爱伶俐的小兔子,有趾高气扬的孔雀,有灵敏活泼的小松鼠……可我最喜欢的是小兔子和小松鼠,先说说小兔子:我拿着一根胡萝卜,小兔子就将前腿一抬,站在了地上,真有趣啊!而小松鼠是这样的:我把一根树枝放在它的面前,它一下子就把我手中的树枝抢走了,然后津津有味地咬了起来,可爱极了!

踏青很快就结束了,我看到了春天的生机盎然,听到了春天里的交响曲,闻到了春天的芬芳,开了眼界,长了见识!

滨海县实验小学新建南路校区四(9)班
指导老师:杨海红

春天真美

本报小记者 徐微涵

寒冬过去了,阳光明媚,万物复苏,春姑娘踏着欢快的脚步来到了我的身边。

春姑娘悄悄地把小草吹绿了,把小花吹开了。小鸟来到了春姑娘身边,小松鼠也来到了春姑娘身边,它们想知道春天到底是什么样子的。

小鸟说:“春天是一个碧绿的季节。”小松鼠说:“春天是一个火红的季节。”春姑娘说:“你们的答案都不对,春天是个五彩缤纷的季

节。”小松鼠问为什么呢?春姑娘说:“春天的花开了,有红的、绿的,有好多颜色,你们看,棕色的大树上有碧绿的嫩芽,田里有金黄的油菜花和粉粉的牵牛花……”小松鼠说:“哦!我懂了,春天是五颜十色的。”小鸟说:“我知道了,春天是多姿多彩的。”

春天阳光暖和,和煦的春风好温柔,春天的气息让人无限向往。

建湖县湖阳路小学一(12)班
指导老师:李晓霞

小英雄嘎子哥

本报小记者 杨斯涵

今天和大家分享的是英雄故事《小兵张嘎》。

抗日战争时期,在河北省白洋淀的一个村子里,有一个聪明、勇敢的孩子叫张嘎,在敌人的一次突袭中,嘎子的奶奶为掩护八路军被敌人打死。八路军侦察连连长钟亮也被敌人抓走了。嘎子悲痛欲绝,他决心报仇,毅然出发去寻找游击队。在路上,他误把游击队排长罗金保当作汉奸,想缴他的枪而闹出笑话。

后来,人小鬼大的嘎子乔装打扮成卖西瓜的小贩,用木头枪缴了胖墩翻译的“真家伙”。为了不让队长把枪收回去,他竟将枪藏了起来,因而受到批评关了禁闭。经过区队长的教育,嘎子认识到了自己的错误。

在一次战斗中,嘎子受了伤在老乡家里休养。游击队攻打敌人

岗楼时,他偷偷从老乡家里跑回参战,不幸在进城侦察时被捕。在敌人面前,嘎子刚强不屈,并在战斗中逃了出来,他配合游击队拔掉岗楼,救出了钟亮。胜利了,区队长代表部队表扬了嘎子,奖励给他一支真正的手枪。嘎子高兴极了,最终成了一名出色的小侦察员。

嘎子的家乡解放了!

这个故事让我懂得了,我们今天的生活是多么幸福,父母关怀备至,老师谆谆教诲,同学们和睦相处,这一切来之不易,我们一定要加倍珍惜,抗日英雄们经过艰苦的斗争,才取得了胜利,用鲜血换来我们今天的幸福。我们一定要像小英雄嘎子哥那样不屈不挠、顽强拼搏,刻苦学习、掌握本领!

滨海县第二实验小学坎园路校区三(7)班
指导老师:钱咏梅

我的乐园

本报小记者 李星树

我家楼下有一个小花园,那是我的乐园。

小花园里有许多美丽的花朵,红的、黄的、蓝的、紫的……五颜六色,非常漂亮。那儿还有几棵高大的树,枝叶茂密,像一把把撑开的绿色大伞。树下是绿油油的草坪,像一张毛茸茸的地毯。在这里,我可以尽情地欣赏大自然的美景。

我喜欢在小花园里和小伙伴们一起玩耍。我们会玩捉迷藏、跳绳、踢毽子等游戏。有时候,我们会一起躺在草地上看天空中的云朵,想象着它们像什么动物或物品,猜想鸟儿、老鹰、蝴蝶之间的对话……这里充满了

欢声笑语,给我带来了无尽的快乐。

小花园是我放松身心的好地方。当我学习累了或者心情不好的时候,我就会来到这里散步。闻闻花香,听听鸟鸣,看看这满眼的缤纷。一瞬间,所有的烦恼似乎都渐渐消散了。因此,小花园是我的心灵氧吧。

小花园见证了我的成长,它是我快乐的源泉。我爱我的乐园,它给我带来了美好的回忆和无限的欢乐。

滨海县实验小学新建南路校区四(4)班
指导老师:孙蔚云

游方特乐园

本报小记者 郑楷睿

年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。今年的新年很有意义,有特别多趣事,比如:放鞭炮、走亲访友、看电影、去游乐园等,让我印象最深刻的还是去淮安方特乐园玩。

经过两个小时的路程,我们来到了方特大道,往前走约一二分钟,就到了目的地——方特乐园。到了方特乐园门口,我们格外兴奋,入园后根据地图直奔大项目——“飞翔”,可一个问题出现了:我们要排队一个多小时才进得去,没办法,换一个项目吧。

于是我们去了旁边的“风暴战机”,对于这个项目,我只能说太惬意了吧。然后,我们去体验了“神枪手”。

吃过午饭,我们去“铁道游击队”玩,这个可刺激了,要戴4D眼镜才可以玩,是一部装载四挺

重机枪的装甲车。整个体验过程很刺激,太过瘾了。

之后,我们去观看了“东方欲晓”“岁月如歌”,这两场表演让我心潮澎湃,民族自豪感油然而生。我也明白了我们的盛世多么来之不易。

我们最后玩了“飞翔”,我体会到了祖国大好河山的壮丽,我看到了长城、故宫、布达拉宫、三峡大坝等,让我开了眼界,我们的祖国如此壮丽!

吃过晚饭,已经是八点多了,我们买了纪念品,然后开车回家。

这次出游,我开阔了眼界,接受了爱国主义教育,意义深刻,让我受益匪浅。

滨海县实验小学新建南路校区四(5)班
指导老师:刘绘华

春日游玩

本报小记者 陈文昊

周日早上,天气晴朗,阳光明媚。爸爸妈妈和我准备去双湖公园游玩。

我们准备了很多好吃的,有面包、水果、果汁等。一到目的地,我就迫不及待地帮助妈妈一起把食物摆放在野餐垫上。

公园里的人真多啊!有的在荡秋千,有的在放风筝,还有的在玩老鹰捉小鸡的游戏,处处欢声笑语。

我和爸爸也加入了放风筝的行列,起初风筝不听话,总是飞不起来,或是飞到一半就掉了下来。我有点沮丧,爸爸鼓励我做事不能轻易放弃,要找对方法,多尝试。在爸爸的鼓励和指导下,我的“雄鹰”风筝终于成功飞起,越飞越高。

随后,我和刚认识的小伙伴们在草地上奔跑嬉戏,我们累了

